

### **Сарапульский подросток подозревается в угоне автомобиля своего деда**

В ночное время от дома по ул. Садовой г. Сарапула 16-летний местный житель угнал автомобиль «ВАЗ», принадлежащий его деду. Подросток украл у пожилого родственника ключи от автомобиля, завел транспортное средство, после чего заехал за другом. Вместе они поехали в г. Ижевск.

На въезде в г. Ижевск сотрудниками ГИБДД автомобиль «ВАЗ» под управлением 16-летнего подростка был остановлен. Сотрудниками уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» личность водителя и законного владельца автомобиля была установлена.

В настоящее время автомобиль возвращен владельцу. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 166 УК РФ – «угон».

Инспектор направления по связям со СМИ